Mulo-B Examen 1959 Openbaar Meetkunde
Opgave 1.

Van vierhoek ABCD is gegeven:
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BD deelt 
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 middendoor.

Bereken de oppervlakte van 
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 (1 dec.).

Opgave 2.
Gegeven is de scherphoekige 
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 met omgeschreven cirkel.

AD is middellijn in de cirkel.

AD snijdt BC in E.

In A is de raaklijn aan de cirkel getrokken.

In B is een loodlijn op BC opgericht, die de raaklijn snijdt in F.
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Opgave 3.
In 
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 zijn 
[image: image7.wmf], en 

ADBECF

 zwaartelijnen, die elkaar in 
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 snijden. 
CG is de hoogtelijn uit C.

Construeer 
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 als gegeven is:
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